

SALA DE LECTURĂ

PROLETARI DIN TOATE TĂRILE, UNIȚI-VĂ!

Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVII Nr. 14 226 Duminică 15 mai 1988 6 PAGINI — 50 BANI

DESFĂȘURATĂ LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎNSCRIIND O NOUĂ ȘI IMPORTANTĂ CONTRIBUȚIE LA DEZVOLTAREA RELĂȚIILOR ROMÂNŌ - SOVIETICE

S-A ÎNCHEIAT VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI ANDREI ANDREEVICI GROMIKO

Ceremonia plecării din Capitală

Simbatic s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Andrei Gromiko, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

Ceremonia plecării înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni. Deasupra saloanelor oficiale se aflau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Andrei Gromiko, încadrate de drapelurile de stat ale celor două țări.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Andrei Gromiko, tovarășele Elena Ceaușescu și Lidia Gromiko au sosit împreună la aeroport.

Numerosi oameni ai muncii din întreprinderi și instituții centrale, organizații de masă și obștești, generali, alte persoane oficiale.

Pe aeroport se aflau, de asemenea, ambasadorul României la Moscova și ambasadorul Uniunii Sovietice la București.



București, precum și membri ai ambasadelor. Ceremonia plecării a început cu prezentarea onorului de către o zădărnă militară. Au fost înalte imnurile de stat ale Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste și Republicii Socialiste România. În semn de salut au fost trase 21 salve de artilerie. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Andrei Gromiko au trecut în revistă garda de onoare.

Tovarășul Andrei Gromiko și tovarășa Lidia Gromiko și-au luat apoi rămas bun de la persoanele oficiale române venite să-i conducă.

(Continuare în pag. a V-a)

COMUNICAT COMUN

cu privire la vizita oficială de prietenie în Republica Socialistă România a tovarășului Andrei Andreevici Gromiko, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Andrei Andreevici Gromiko, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, a efectuat o vizită oficială de prietenie în România, în perioada 10-14 mai 1988.

În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-a fost înalt de către tovarășul Andrei Andreevici Gromiko, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, Ordinul „Lenin”, conferit cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a zilei de naștere, pentru contribuția adusă la dezvoltarea prieteniei frățestre și a colaborării dintre poporul român și popoarele Uniunii Sovietice.

Tovarășul A.A. Gromiko și persoanele care l-au însoțit au vizitat întreprinderile de masini-unelte și agregate București, întreprinderea de utilaj petrolier „1 Mai” din municipiul Ploiești și obiectivele social-culturale din Capitală. Președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. a depus coroane de flori la Monumentul eroilor sovietici. A fost depusă o coroană de flori la Monumentul lui V.I. Lenin.

Au avut loc convorbiri între tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășul A.A. Gromiko, în cadrul cărora s-a procedat la o informare reciprocă cu privire la problemele actuale ale construcției socialiste în România și în Uniunea Sovietică.

s-au analizat stadiul și perspectivele dezvoltării relațiilor de prietenie și bună vecinătate româno-sovietice, principalele aspecte ale situației internaționale.

Convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășul A.A. Gromiko, care au decurs într-o atmosferă de prietenie și înțelegere reciprocă, s-au înscris ca o nouă contribuție la întărirea raporturilor româno-sovietice, au evidențiat voința comună de a le dezvolta și în viitor, în spiritul Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre România și Uniunea Sovietică, pe baza înțelesurilor socialiste și comuniste, deplină egalitate în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, integrității teritoriale, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, solidarității internaționale, răspunderii față de propriile popoare, de interesele generale ale socialismului și pații.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat profunde transformări revoluționare înfăptuite de poporul român, sub conducerea Partidului Comunist Român, în cele aproape patru decenii și jumătate de edificare a noului orizont socialistic, indispensabil după cel de-al IX-lea Congres al partidului, pe baza aplicării creatoare la condițiile concrete ale României a adevăraților și legilor generale ale socialismului științific. În acest context au fost reafirmate realizările remarcabile obținute în dezvoltarea bazei tehnico-materiale a societății și modernizarea producției, experiența dobândită în aplicarea noului mecanism economico-financiar, a principiilor autoconducerii și autogestunii, succesele înregistrate în dezvoltarea agriculturii, în condițiile înfăptuirii noului revoluționar S-a evidențiat, totodată, măsurile stabilite pentru întărirea continuă a proprietății socialiste, de stat și cooperatiste, pentru perfecționarea conducerii întregii vieți

socială pe baza planului național unic, pentru înfăptuirea cerințelor revoluției tehnico-științifice contemporane, largul simț al democrației muncitorești-revoluționare și cadrul organizat al acestuia, creat în decursul a peste două decenii, care asigură participarea nemulțumită a tuturor oamenilor muncii la conducerea întregii societăți, la edificarea orizontului socialiste cu poporul și pentru popor.

Tovarășul A. A. Gromiko a prezentat modul în care se desfășoară restructurarea în U.R.S.S. și în înfăptuirea hotărârilor celui de-al XXVII-lea Congres al P.C.U.S., ale planurilor care au urmat, vizând dezvoltarea social-economică accelerată a țării, folosirea ei mai completă a posibilităților și avantajelor orizontului socialiste, creșterea rolului factorului uman. Au fost pe larg relevate prefăcările care se desfășoară în vederea celei de-a XIX-a Conferințe unionale a partidului. S-a menționat că în procesul restructurării, care reprezintă o schimbare revoluționară de viitor și în același timp o venire la valorile intrinsece corespunzătoare concepției leniniste despre socialism, se soluționează consecvent sarcinile realizării unor reforme economice radicale, ale dezvoltării multilaterale în sfera socială, ale democratizării profunde a întregii vieți sociale. Lărgirea drepturilor întreprinderilor și colectivelor de muncă, dezvoltarea informării largi și deschise, depășirea deformărilor birocratice, a metodei de conducere pe bază de comandă administrativă urmăresc ca fiecare om sovietic să se simtă pe deplin stăpîn în țara sa, să aibă toate condițiile pentru a afirma și inițiativa. S-a subliniat rolul important al sovietelor de deputați în înfăptuirea liniei strategice a partidului, în perfecționarea sistemului politic al societății, în asigurarea unei condu-

ceri eficiente a economiei la nivel central și local.

În cadrul convorbirilor s-a exprimat satisfacția pentru adâncirea continuă a raporturilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări.

A fost subliniată importanța determinantă a înținerilor și convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail S. Gorbaciov pentru activizarea conlucrării rodnice dintre cele două țări și țări în toate domeniile. A fost reafirmată hotărârea de a acționa în continuare pentru transpunerea în practică a înțelesurilor convenite la nivel înalt.

S-a evidențiat importanța realizării prevederilor Programului de dezvoltare pe termen lung a colaborării economice și tehnico-științifice dintre România și Uniunea Sovietică pe perioada până în anul 2000. A fost exprimată disponibilitatea comună de a identifica noi posibilități pentru extinderea pe mai departe a acestei colaborări reciproce avantajoase, pentru asigurarea economiilor ambelor țări cu resursele necesare, de a contribui la lărgirea și adâncirea cooperării și specializării în producție, stabilirea de legături directe între întreprinderi, crearea de societăți mixte de producție și cercetare în diferite domenii de interes reciproc.

S-a reliefat, de asemenea, marea însemnătate a dezvoltării colaborării în domeniul științei, în scopul asigurării accelerării introducerii pe scară largă a celor mai noi cuceriri ale progresului tehnic în economiile celor două țări.

A fost reafirmată importanța realizării Programului complex al progresului tehnico-științific al țării membre C.A.E.R. până în anul 2000, creșterii eficienței colaborării dintre acestea, dintre toate statele socialiste, menită să ser-

(Continuare în pag. a V-a)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe ministrul petrolului din Republica Irak

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit, simbatic, pe Issam Abul Rahim și Chabali, ministrul petrolului din Republica Irak, președintele părții țării sale în Comisia mixtă guvernamentală româno-irakiană de cooperare economică, tehnico-științifică și de comerț, ale cărei lucrări se desfășoară la București.

Președintele Nicolae Ceaușescu i-au fost transmise din partea președintelui Republicii Irak, Saddam Hussein, un cordial salut, împreună cu urări de bunăstare și progres pentru poporul român.

rîndul său, președintele Republicii Irak un cald salut, iar poporul irakian prieten cele mai bune urări de prosperitate și pace.

În timpul convorbirii a fost relevată dorința de a amplifica în continuare, pe multiple planuri, relațiile de colaborare româno-irakiene în spiritul înțelesurilor convenite la cel mai înalt nivel. În acest cadru a fost evidențiat rolul ce revine comisiei mixte guvernamentale în identificarea de noi căi și modalități de acțiune, menite să ducă la dezvoltarea mai puternică a cooperării economice și tehnico-științifice, la diversificarea schimburilor comerciale dintre România și Irak, pe calea și spre binele ambelor țări și popoare.

Abordîndu-se unele aspecte actuale ale vieții politice mondiale, președintele Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea soluționării pe cale pașnică, prin tratative, a conflictului dintre Irak și Iran, pe baza Rezoluției 598 a Consiliului de Securitate al O.N.U., în interesul reciproci, în cauzei păcii și înțelegerii internaționale.

La primire a participat Ilie Văduva, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, președintele părții române în comisia mixtă guvernamentală.

Au fost de față ambasadorul României la Bagdad și ambasadorul Irakului la București.

ÎN LUMINA EXPUNERII TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

OBIECTIVE ECONOMICO-SOCIALE CARE ANGAJEAZĂ

INITIATIVA ȘI PUTEREA DE CREAȚIE A TUTUROR COLECTIVELOR DE MUNCĂ

PAGINA A III-A

Continuitatea procesului de perfecționare în toate domeniile vieții economico-sociale

Purtînd girul unui document de înaltă valoare politică, deopotrivă înestată de vasta problematică adusă în atenția partidului și poporului, cit și de profunzimea de excepție a concluderilor formulate în sprînjul desfășurării cu succes a procesului revoluționar de faurire a societății socialiste multilaterale și dezvoltării înaintare. României spre comunism, expunerea rostită de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU în cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. pe 10 mai, în ziua a șaptea a lunii aprilie a.e., afirmă cu putere, în întreg cuprinsul său, ideea CONTINUTĂȚII PROCESULUI DE PERFECȚIONARE ÎN TOATE DOMENIILE VIEȚII ECONOMICO-SOCIALE.

Din perspectiva imperativului perfecționării sînt analizate atît aspectele privilegiate la îmbunătățirea conducerii activității economico-sociale, cit și cele ale muncii ideologice și politico-educative. După cum, tot de esența procesului de perfecționare este vorba, ultimă instanță, și atunci cînd tovarășul Nicolae Ceaușescu expune punctul de vedere al partidului nostru asupra unor aspecte majore ale vieții internaționale actuale. Prin modul năvălitor, potrivit imobilismului și dogmatismului, în care partidul nostru înțelege soluționarea acestora, se reflectă, în fapt, efortul de a se realiza în condițiile actuale de acord ideile și conceptele teoretice cu realitatea obiectivă existentă la un moment dat în viața internațională, în vederea soluționării constructive a marilor probleme ale contemporaneității, în concordanță cu cerințele progresului revoluționar mondial și consolidării păcii în întreaga lume.

Este bine cunoscut faptul că dintr-o concepție de ansamblu a societății, partidului, sub înfăptuirea gândirii cutezătoare, novatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, s-a desfășurat o activitate susținută de perfecționare a relațiilor de prietenie și colaborare social-politice, economice și culturale, o acțiune fără precedent de înlăturare din viața societății noastre a tot ceea ce, învechindu-se, frînă dezvoltarea și progresul. Revelatoriu este faptul că acest proces, o acțiune fără precedent în anii care au trecut de la istoricul Congres, nu sub presiunea unor fenomene critice necesare, ci pe baza unei orientări de largă deschidere istorică, elaborată constient pe temeinice fundamenta științifice; astfel, a fost posibilă transformarea unei funcționalități ce apar în treod firesc în procesul dezvoltării, în contradicții grave cu multiple consecințe nega-

tive. Realizată în cadrul unei strategii întemeiate pe prospectarea tendințelor obiective ale devenirii istorice, acțiunea de perfecționare a drumurilor scontate înfăptindu-se ca acțiune compatibilă cu dialectica afirmării conștiente a societății socialiste.

Realizată în cadrul unei strategii întemeiate pe prospectarea tendințelor obiective ale devenirii istorice, acțiunea de perfecționare a drumurilor scontate înfăptindu-se ca acțiune compatibilă cu dialectica afirmării conștiente a societății socialiste.

care urmărește reglarea mersului construcției socialiste potrivit schimbărilor intervenite în viața social-economică.

Subliniind vasta experiență care s-a acumulat în direcția perfecționării organizării, conducerii și planificării economico-sociale, în creșterea cadrului organizațional, profund democratic, de natură să pună mai puternic în valoare resursele materiale, tehnice și umane de care dispune societatea noastră, să deschidă larg calea de afirmare și de înaltă performanță a valorii creației populare române, secretarul general al partidului atrăgea atenția că, în prezent, nu se pune problema de a aduce modificări structurale, ci de a asigura valorificarea mai bună a acestui cadru prin perfecționarea continuă a activității. „Pornim de la faptul că preciza tovarășul Nicolae Ceaușescu — că această prezintă o necesitate permanentă, de zi cu zi. Nu există nimic care a fost rezolvat o dată pentru totdeauna. Permanent să avem în vedere că trebuie să perfecționăm și să adăugăm îmbunătățiri întregii noastre activități, corespunzător noulor obiective, etapei de dezvoltare pe care o parcurgem în toate domeniile”.

Îmbunătățirile pe care le preconizează secretarul general al partidului în momentul actual în domeniul conducerii activității economico-sociale vizează afirmarea mai puternică a unei concepții capabile să imprimă un caracter mai angajat, mai eficient acțiunii de conducere exercitat de organele colective din întreprinderi și centrale, prin rezolvarea operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsură, și necesitatea relațiilor de prietenie și colaborare operativă, cu forțe proprii a problemelor cu care se confruntă, ceea ce înseamnă, în ultimă instanță, întărirea laturii democratice a acțiunii de conducere, prin implicarea mai largă a tuturor oamenilor muncii în dezbaterile și soluționarea problemelor din domeniul lor de activitate. După cum, în etapa actuală, este necesară și dezvoltarea sporirii eficienței economice, creșterea puternică a nivelului competitiv al produselor pe piața externă, a sportului, în egală măsur

Președintele Nicolae Ceaușescu, România socialistă promovează cu consecvență o politică activă, de pace și largă colaborare internațională

Relatări și comentarii ale mijloacelor de informare de peste hotare

Rodnica activitate internațională a României, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, caracterizată prin demersuri cu largă rezonanță pentru soluționarea marilor probleme ce preocupă omenirea, își găsește o amplă reflecție în paginile presei de peste hotare.

DIALOG RODNIC ROMÂNNO-SOVIETIC

Visita oficială de prietenie ete-nu-tuală în țara noastră de tovarășul Andrei Gromiko a fost amplu reflectată în paginile presei, în emisiunile posturilor de radio și televiziune din Uniunea Sovietică.

Nicolae Ceaușescu, digne oficial oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Elena Ceaușescu.

IN SPIRIJINUL ASPIRAȚIILOR VITALE ALE POPOARELOR

În articolele dedicate țării noastre, presa de peste hotare evidențiază liniile direcționale ale politicii externe promovate de România, de președintele Nicolae Ceaușescu — o politică de pace, de largă concurență egală în drepturi, în concordanță cu năzuințele vitale ale poporului român, ale popoarelor lumii.

Este bine cunoscut faptul că România, prin referendumul istoric de la 23 noiembrie 1966 — primul de acest fel din lume — a redus cu 5 la sută armamentele, efective și cheltuielile sale militare, renunțând la orice program de dezvoltare și extindere a forțelor armate.

Ecuadorul se pronunță pentru edificarea unei noi ordini economice mondiale

QUITO 14 (Agerpres). — Într-o declarație făcută la Quito, Rodrigo Borja, a arătat că guvernul său va adopta o politică externă bazată pe apărarea principiilor suveranității și neinterferenței, pe dreptul popoarelor de a-și alege propria cale de dezvoltare și pe extinderea oportunității de a contribui la procesul de instaurare a păcii în America Centrală.

O nouă rundă de convorbiri între reprezentanți ai R.P. Angola și R.S.A.

BRAZAVILLE 14 (Agerpres). — La Brazzaville — capitala Republicii Congo — s-au încheiat convorbirile între reprezentanții R.P. Angola și R.S.A., consacrate reprezentării situației din Africa sudică și problemei depășirii dificultăților cu care se confruntă țările în curs de dezvoltare.

Sesiunea Comitetului pentru eliberare al O.U.A.

HARARE 14 (Agerpres). — În cuvântul pronunțat la deschiderea lucrărilor celei de-a 50-a sesiuni a Comitetului pentru eliberare al Organizației Unității Africane (O.U.A.), Maurice Nyumbi, ministru pentru problemele politice la cabinetul președintelui țării, s-a pronunțat pentru un program comun de măsuri în direcția obținerii de către Namibia a independenței și asigurării guvernării majorității în R.S.A. — transmisivă agenția China Nouă.

Dezarmarea — deziderat al tuturor popoarelor

Pentru eliminarea tuturor armelor nucleare

BERLIN. O rețea globală de zone denucleezate ar contribui la eliminarea, în cele din urmă, a tuturor armelor nucleare, a declarat primarul orașului japonez Nagasaki, Hitoshi Motoshima, într-un interviu acordat ziarului „Berliner Zeitung”. Apresind că prin acordul privind eliminarea armelor nucleare cu rază medie de acțiune „s-a deschis o fereastră de speranță pentru forțele păcii”, primarul nipon a apreciat că „atmosfera este bună în problemele dezarmării este marcată de atunci tot mai mult de luările de poziție în favoarea eliminării armelor nucleare”. O declarație în acest sens a avut-o și unul dintre experții nucleare, a relevat el.

BERLIN. O rețea globală de zone denucleezate ar contribui la eliminarea, în cele din urmă, a tuturor armelor nucleare, a declarat primarul orașului japonez Nagasaki, Hitoshi Motoshima, într-un interviu acordat ziarului „Berliner Zeitung”. Apresind că prin acordul privind eliminarea armelor nucleare cu rază medie de acțiune „s-a deschis o fereastră de speranță pentru forțele păcii”, primarul nipon a apreciat că „atmosfera este bună în problemele dezarmării este marcată de atunci tot mai mult de luările de poziție în favoarea eliminării armelor nucleare”. O declarație în acest sens a avut-o și unul dintre experții nucleare, a relevat el.

BONN. Pentru eliminarea totală a sistemelor de rachete nucleare cu rază scurtă de acțiune, cu baza la sol, s-a pronunțat organizația din landul Saar a Uniunii Creștin-De-

„Torța păcii” — în drum spre New York

TOKIO. O „Torță a păcii”, aprinsă la Hiroshima, în memoria tragicului bombardament nuclear din august 1945, a fost transportată în Tokyo unde a fost prezentată un miting împotriva pericolului nuclear, la care au luat parte peste 3.000 de militanți pentru pace niponi. Făcila a fost aprinsă de la „Flacăra eternă” care arde în Hiroshima din 1945, în amintirea victimelor holocaustului atomic, și a fost adusă în capitala niponă de o stafetă a păcii care a parcurs

un traseu de peste 900 de km. Simbolic, „Torța păcii” a plecat, la bordul unui vapor, spre New York, unde va fi prezentată participativ în cea de-a III-a sesiune specială a Adunării Generale a O.N.U., consacrată dezarmării.

„Fondurile irosite pentru înarmare — reconvertite pentru acțiuni sociale”

BERLIN. Luând cuvântul în cadrul unei reuniuni a oamenilor de știință ce se desfășoară la Dresda, președintele Comisiei de dezarmare a Federației mondiale a oamenilor de știință, prof. Klaus Engelhardt, a arătat că este deosebit de importantă zonelor libere de arme nucleare în procesul de dezarmare.

O treime din toate fondurile alocate cercetărilor în întreaga lume sînt risipite în scopuri militare. Acestor sume, a precizat vorbitorul, ar trebui să li se dea o altă destinație — și anume pentru soluționarea unor probleme globale, sociale și ecologice.

„Baza militară de la Comiso să dobindească o destinație civilă”

ROMA. O delegație a mișcării pentru pace din localitatea Comiso (Sicilia) a înmănat oficial primului-ministru al Italiei liste cu peste 5.500 de semnături ale unui referendum local privind transformarea bazei de rachete din această localitate într-un obiectiv cu destinație civilă. (La Comiso sînt sta-

ționate 112 rachete americane de croazieră). Totodată, Comitetul unit pentru dezarmare și pace din Comiso, care a organizat această acțiune, a relevat necesitatea de a se întreprinde noi măsuri în vederea eliberării lumii de arme nucleare și de mijloacele de distrugere în masă, informează agenția A.D.N.

ORIENTUL MIJLOCIU

„Fără soluționarea problemei palestinene nu pot fi asigurate pacea și securitatea în regiune” — declară liderul P.S.I.

MADRID 14 (Agerpres). — Într-un interviu acordat cotidianului madrilen „El País”, liderul Partidului Socialist Italian, Bettino Craxi, a declarat că fără soluționarea problemei palestinene nu pot fi asigurate na-

cea și securitatea în Orientul Mijlociu, relatează agenția Tanius. Craxi a olinat, pe de altă parte, că țările vest-europene trebuie să contribuie în mai mare măsură la eforturile de soluționare politică a situației din regiune.

Sprîjin eforturilor în vederea instaurării păcii

TOKIO 14 (Agerpres). — Într-o declarație făcută la Tokio, ministrul de externe al Japoniei, Sosuke Uno, a arătat că țara sa este interesată în progresul eforturilor în vederea instaurării unei păci trainice în Orientul Mijlociu. El a precizat

că vizitele pe care le va întreprinde în perioada 22-27 Iunie în Siria, Iordania, Egipt și Israel vor fi folosite pentru convorbiri cu oficialitățile acestor țări vizind stimularea eforturilor în vederea instaurării păcii în regiune.

Ciocniri la Beirut între milițiile rivale

BEIRUT 14 (Agerpres). — Ciocniri între milițiile rivale din suburbiile sudice ale capitalei libaneze au avut loc în ziua de miercuri, în urma unui acord de încetare a focului convenit miercuri. Cele mai puternice schimburi de focuri au

avut loc în apropierea aeroportului internațional Beirut, o persoană pierzîndu-și viața, informează agenția A.D.N. Bilanțul victimelor la sfîrșitul acestei săptămîni înregistra circa 200 de morți și 650 de răniți.

Revista „DER SPIEGEL” (R.F.G.)

12 000 de medici fără locuri de muncă

BONN 14 (Agerpres). — Aproximativ 12.000 de medici vest-germani sînt în prezent someri, se arată într-un articol publicat în revista „Der Spiegel”. Potrivit estimărilor, anul viitor numărul acestora va ajunge la 20.000. Majoritatea medicilor someri sînt la începutul carierei și nu primesc sprijin din partea oficiului pentru forțele de muncă deoarece nu au avut încă o slujbă. Mai mult de jumătate dintre acești someri sînt femei. Nu de puține ori în fața spi-

talelor pot fi văzute cozi ale solicitanților unui loc de muncă. Revista „Der Spiegel” relevă că această situație îi determină pe mulți absolvenți să accepte să lucreze ca „medici aspeși”, adică să-și exercite profesia fără a fi remunerați. Un specialist în problemele ocupării forței de muncă a medicilor aprecia că, la mijlocul anilor '90, numărul medicilor someri din R.F.G. va ajunge la 45.000, relatează agenția A.D.N.

NEGOCIERI. La 26 mai vor începe la Haga negocierile consacrate aderării Spaniei la Uniunea Europeană, a declarat ministrul de externe al Spaniei, Francisco Fernandez Ordoñez, aflat într-o vizită la Bruxelles. Din U.E.O. fac parte Franța, Italia, R.F.G., Germania, Belgia, Marea Britanie, Olanda și Luxemburg.

INVAZIE DE LĂCUSTE. În Ciad a fost semnalată apariția „norilor” de lăcuste. Pentru coordonarea eforturilor de combatere a insectelor a fost înființat un comitet special. Un purtător de cuvînt oficial a anunțat că țara nu dispune decât de zece la sută din cantitatea necesară de insecticide și din echipamentele necesare luptei împotriva lăcustelor.

STATELE UNITE AU PROCE-DAT LA O NOUĂ EXPERIENȚĂ NUCLEARĂ subterană la polikona în Nevada. Puterea încărcăturii nucleare a fost de pînă la 150 de kilotone, iar detonarea s-a produs la o adîncime de circa 500 m.

CONCEDIERI. Una dintre cele mai mari întreprinderi alimentare britanice, „United Biscuits”, a anunțat concedierea pînă la sfîrșitul lunii viitor a aproximativ 1.000 de angajați de la fabrica din

REUNIUNE. În orașul vest-german Traarumunde au început lucrările unei reuniuni neoficiale de

repetate ocazii, că Japonia nu ar fi săvîrșit acte de agresiune împotriva altor state, în cursul celui de-al doilea război mondial, fapt care a provocat vij neamul în țările asiatice. victime ale agresiunii militarismului japonez. Critici au exprimat și partidele de opoziție din Japonia, ca și unii membri ai guvernului.

CONVOBRIRI. Primum-ministru al Suediei, Ingvar Carlsson, aflat într-o vizită oficială la Madrid, a avut convorbiri cu președintele guvernului spaniol, Felipe Gonzalez. Au fost examinate probleme ale relațiilor Est-Vest, situația din America Centrală, precum și dificultățile existente în calea încheierii unui acord global între Piața comună și Asociația Europeană a Liberului Schimb.

DEMISIE. Seisuke Okuno, ministrul în cabinetul nipon, și prezentat demisia. El a afirmat, în

cu privire la îmbunătățirea în continuare a relațiilor dintre cele două țări, la rezolvarea oricăror probleme prin bună înțelegere și cooperare reciprocă. Rezultatele acestor întîlniri ale comitetelor mixte de lucru, desfășurate în capitala Sudanului, vor fi prezentate Consiliului ministerial al Organizației Unității Africane (O.U.A.), care se va întîlni la 17 mai în sesiune la Addis Abeba.

PROBLEMA CIPRIOTĂ. În cadrul unei întîlniri cu reprezentanții presei străine acreditați la Nicosia, președintele Ciprului, Ghiorghios Vassiliou, a declarat că este gata să se înființeze cu liderul comunității turce din insule, Rauf Denktaş, pentru a discuta căile de soluționare pasnică a problemei cipriote.

REUNIUNE. În orașul vest-german Traarumunde au început lucrările unei reuniuni neoficiale de

repetate ocazii, că Japonia nu ar fi săvîrșit acte de agresiune împotriva altor state, în cursul celui de-al doilea război mondial, fapt care a provocat vij neamul în țările asiatice. victime ale agresiunii militarismului japonez. Critici au exprimat și partidele de opoziție din Japonia, ca și unii membri ai guvernului.

PENTRU RELAȚII ECONOMICE ECHITABILE ÎNTRE STATE

Mijloacele de informare în masă din diferite țări reliefează, totodată, poziția constructivă, noaptea a conducătorului partidului și statului nostru privind problemele de bază ale vieții internaționale, exprimate în cursul primirii unor oaspeți de peste hotare.

toată altă cerință, care înseamnă un amestec inadmisibil în treburile interne ale României. „Am declarat în mai multe rânduri că, pe parcursul anilor, programele de viitor să fie îmbogățite, perfecționate, să li se adauge noi detalii cu privire la modul de acțiune pentru înfăptuirea obiectivelor propuse, în raport direct cu noile descoperiri din domeniile științei, tehnicii, ale cunoașterii în general, cu noile tendințe ce se manifestă pe plan mondial, continuând ziarul echipat cu o echipă de jurnaliști în seama pentru poporul român, în anii „Epocei Nicolae Ceaușescu”, a fi în pas cu cele mai avansate realizări. Pentru că, tot pînă în 1990, în domeniul al actualității cîntin, industria românească va realiza la nivel mondial peste 95 la sută dintre produsele sale, iar în unele domenii va depăși acest nivel.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Necesitatea unirii eforturilor tuturor popoarelor, ale forțelor progresiste de pretutindeni în lupta pentru înfăptuirea dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare, pentru asigurarea păcii, a fost subliniată de secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la primirea lui Vassos Lyssarides, președintele Partidului Socialist (EDEK) din Cipru — relatează agenția T.A.S.S.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat totodată că România se pronunță în favoarea găsirii unor modalități pentru continuarea colaborării economice cu S.U.A. și a propori să se analizeze, împreună cu reprezentanții S.U.A., cum s-a făcut densită situația care s-a creat, scrie agenția iugoslavă de presă.